JleMOHCTPAIIMOHHBI BAPUAHT KOHTPOJILHOM padoThl 0 Teme «3MepeHue JTMHEHHBIX
U YIJIOBBIX BeJIMYHUH, BBIYHCICHHE OTPE3KOB U YIJIOB)»

1. Ha nyue c Hadyamom B Touke O otMeueHsl Toukd A u B. Haliqute otpezok AB, eciin
OA =10,3 cm, OB =24 cMm. Kakyro 1nuHy MoxkeT uMeTh 0Tpe30K AB?

Yraet COA u AOB — cmexnbie. Yron COA pasen 105°. Uemy paBen yron AOB?

3. Ilpu nepeceuenun npsimbix ES u NM B Touke O 00pazoBaiuch 4eThipe
Hepa3BepHyThIX yria. Yroa EON pasen 61°. Haiitu yrist NOS, SOM, MOE.

OpauH 13 CMEXHBIX YIiIoB B 4 paza Ooubliie apyroro. Haiitu 06a yria.

CymmMma BepTukanbhbix yriioB NOE n BOS, o0pa3oBaHHBIX NpU EPECECUEHUH
npsambeix NC u BE, pasna 86°. Haliqute yron EOC.
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JleMOHCTPAallHOHHBI BAPMAHT KOHTPOJIbHOM padoThl 10 TeMe « TpeyroabHuKm»

1. JIyu AD — Ouccektpuca yria A. Ha ctoponax yrina A ormeudens! Touku B u C, Taxk,
yto yroia ADB pasen yriny ADC. lokazats, uto AB = AC.

2. B paBuoOeapennom tpeyronsauke ABC Touku K u M sBnsroTcs cepennnaMu
o6oxoBbIx ctopoH AB 1 BC cootBercTBeHHO. BD — Menana TpeyroiabHuUKa.
Joxka3zate, uto A BKD = A BMD.

3. B paBHOOeapeHHOM TpeyrodbHUKE ¢ IepuMeTpoM 48 cM O0KOBasi CTOpOHA
OTHOCHUTCS] K OCHOBaHHUIO KakK 5 : 2. HaliTu CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.

4. OauH U3 YIJIOB IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYroJIbHUKa paBeH 60°, a cyMMa rMIOTeHY3bl U
MEHBIIEro KaTeTra paBHa 42 cMm. HaliTh runoTeny3y TpeyrojbHHKA.

JleMOHCTPALIMOHHBIN BADUAHT KOHTPOJIbHOH PadoThI
no teme «IlapaJjiejbHbIe IPpsIMbIE, CYMMa YIJIOB TPEYIOJIbHUKA»

1. Jano: all 8, ¢ - cexymas, £1+£2=102°. Haiitu: Bce 00pa30BaBIIHECs YTJIbI.
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2. Otpesok AD — 6uccektpuca tpeyroasauka ABC. Uepes Touky D npoBenena

npsiMasi, napajensHas ctopone AB u nepecekaromas cropony AC B Touke F. Halitu
yrasl Tpeyronbauka ADF, ecnn £ZBAC =72°.

3. Yrisl TpeyrojbHUKA MPOMOPIUOHATBHEI uuciam 2; 3; 4. HaliquTe Bce yribl
TPEYroJIbHUKA.

4. Jlau tpeyronsuuk MTK. IIpsimas ¢ nepecekaer cropony KM B Touke A, a cTOpoHy
KT- B Touke D; <MTK =30°, <MKT = 115°, <MAD = 145°.

a) Jlokaxwure, uto npsimas ¢ 1 MT napaienbHbl

0) Haitnure BHemHuit yron tpeyroiasauka MTK nipu Bepiiune M.



JleMOHCTPAIIMOHHBIH BAPHMAHT KOHTPOJLHOM PadoThI
1o TeMe «OKpyKHOCTb M KpYr. 'eomeTrpruyeckue nocTpoeHus»

1. AB u CD — nnameTpsl OKpYKHOCTH ¢ HeHTpoM B Touke O. [lokaxkute, uro xopasl AC u

BD paBHBI 1 napasuiesbHbI.

2. Ac- kacarenbHas, a AB- xopaa okpyxHocTu ¢ ueHTpoM B Touke O, yrom BAC pasen 75°.

Yemy pasen yron AOB?

3. dan paBHoOeapennsii TpeyroibHuk ABC ¢ ocHoBanuem AC. B TpeyrosbHuke
nposenenbl ouccekTpucsl AD u CE. [Jokaxute, uto AAEC = ACDA.



